

盘点端午假期 节日消费火爆

出游近1亿人次 粽子周销1.23亿只

端午假期正式结束,虽然只有3天,但全国人民的出游热情不减,共有近1亿人次选择旅游出行,旅游收入393.3亿元。那么,大家去哪儿了?都干了什么?买了什么?

旅游收入393.3亿

据文化和旅游部统计,2019年端午假期期间,全国国内旅游接待总人数为9597.8万人次,同比增长7.7%;实现旅游收入393.3亿元,同比增长8.6%。北京颐和园、圆明园及部分旅游景区实行门票减免打折等优惠活动,让游客获得更多实惠。受入夏以来持续高温天气影

响,避暑旅游提前预热。调查显示,端午假期参与避暑郊游的游客占比达36.6%。其中,内蒙古等天气较为凉爽的地方,成为很多游客的目的地。

以短途周边游为主

尽管今年的端午假期恰逢高考,学生客流有所减少,但总体出行需求仍然旺盛。综合在线旅游及民航出行大数据分析,从出行行程上来看,端午出游仍然以“1至3天”的短途周边游为主,占比达58%。在出境游客中,也有部分游客选择“拼假4天凑9天长假”去海外度

过假期。

出行方式首选高铁

在出行方式上,高铁成为人们端午小长假中短途出游的首选。其中,京津城际复兴号列车满图运行,京沪、津保等方向的旅客上座率超过90%。

同时,高铁游带动了高铁沿线酒店、民宿、景点等的预订,“高铁+酒店”“高铁+用车”“高铁+景点”等产品销售火热。

民俗活动亮点纷呈

端午假期的第二天正逢文化和

自然遗产日,广东、福建、江苏等多地通过举办赛龙舟、包(吃)粽子、着汉服、诵《离骚》等民俗活动,吸引了大量游客,成为今年端午假期的一大亮点。在江苏南京,外国友人亲手拿起苇叶,舀起江米,体验包粽子的乐趣;在湖南凤凰古城,抢鸭子大战吸引超过3万人前来观看。

端午节十大客源地

综合在线旅游及民航出行大数据分析,端午小长假,80、90后是出游主力军。从客源分布上看,上海、苏州、广州、北京、无锡、杭州、常州、南京、武汉、深圳等是今年端午小长

假出游的十大客源地。其中,北京世园会、北京八达岭长城、杭州西湖浙江乌镇成为这个假期的热门景点。北京世园会前两日游客数字达到11万人次。

粽子销量持续走高

这个假期,“买买买”成为一种很受欢迎的度假方式。作为端午节必备食品,粽子的销量持续走高。消费数据显示,在端午节前一周,消费者共购买了1.23亿只粽子,同比增幅超过250%。咸鸭蛋的销量比去年翻了3倍多。

据央视新闻

吉林2.3级矿震 9人遇难10人伤

本报讯 据@长春新区政务微博消息,2019年6月9日20时01分,吉林省龙家堡矿业有限责任公司发生2.3级地震(矿震),导致井下当班作业人员被困。省、市、开发区立即启动应急救援预案,全力开展井下救援。目前,应急救援工作已结束,共造成9人遇难,10人受伤(伤者均无生命危险,正在医院积极救治),其他人员全部安全升井。目前,已成立调查组开展调查。



■ 6月9日江西省吉安市永新县在中乡排形村受灾情况(无人机拍摄) 新华社发

江西:多地暴雨洪涝

国家Ⅳ级救灾应急响应启动

据新华社北京6月9日电(记者叶昊鸣)记者9日从应急管理部获悉,针对江西省吉安、上饶等地严重暴雨洪涝灾情,国家减灾委、应急管理部当日10时紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应。

据江西省应急厅报告,6月6日以来,赣东北、赣中等地出现强降雨,局地特大暴雨,部分河流发生超警戒洪水,引发严重洪涝灾害。截至6月9日11时,灾害共造成吉安、上饶、鹰潭等9市45个县市区91.7万人受灾,因灾死亡6人,失踪1人,紧急转移安置和需

紧急生活救助13.3万人,农作物受灾面积77.4千公顷,绝收面积7.3千公顷,倒塌房屋118户290间,严重损坏房屋97户183间,一般损坏房屋1100户2117间,直接经济损失15.9亿元。

据应急管理部有关负责人介绍,目前派出的工作组已赶赴灾区,实地查看灾情,指导和协助地方做好救灾工作。同时,应急管理部向灾区紧急调拨2000顶帐篷、1万张折叠床和2万床棉被等中央救灾物资,支持做好受灾群众基本生活保障工作。

广西:持续降雨内涝

重大气象灾害(暴雨)Ⅱ级应急响应启动

据新华社南宁6月9日电(记者雷嘉兴)连日来,广西遭遇持续降雨。自治区气象局于9日18时起将重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应提升为重大气象灾害(暴雨)Ⅱ级应急响应。

预计未来24小时,桂林、柳州、河池、贺州、来宾、百色、梧州等市及南宁、贵港两市北部的部分地区有暴雨,局部大暴雨到特大暴雨并伴有短时雷暴大风等强对流天气。

受暴雨洪水影响,广西桂林城区、全州、龙胜、三江、融安等县(市、区)部分城镇出现严重内涝,8

日至9日19时,柳州、桂林市因灾死亡1人、失踪4人、受伤5人。

桂江上游、湘江干流全州县城河段及支流万乡河、资江、洛清江上游、红水河支流南丹河、刁江支流车河及柳州支流六漫河等23条河流33个站出现超警戒水位0.07-5.4米的洪水,其中湘江支流万乡河出现1958年建站以来实测最大洪水,为超100年一遇特大洪水;柳州支流六漫河龙胜县三门镇河段出现超历史调查最大洪水;红水河支流南丹河出现为1959年建站以来第二大洪水。



■ 6月9日广西省桂林市漓江解放桥段洪水上漲

新华社发

宣称「配方粉」能解决婴幼儿过敏

两公司涉嫌虚假宣传被责令停产整改并召回产品

据新华社北京6月9日电(记者赵文君)针对宁波特壹食品有限公司、青岛金大洋乳业有限公司宣称生产的“配方粉”能解决婴幼儿过敏等问题,国家市场监督管理总局近日发布违法违规通报,要求属地市场监管部门速查严处。目前依法查扣了相关配方粉产品、包装材料,责令企业停止生产并召回产品。

据调查,宁波特壹食品有限公司和青岛金大洋乳业有限公司未取得特殊医学用途配方食品注册和生产许可。根据食品安全法、广告法等法律法规,宁波市市场监管局杭州湾分局和青岛市黄岛区市场监管局分别对上述两家企业做出查处,出具责令改正通知书,责令企业立即停止发布涉嫌虚假宣传的信息,停产整改并立即召回

相关产品,并依法立案调查。市场监管部门对查封扣押的配方粉产品进行了抽样检验。经检验,除产品标签外,其他项目符合产品标签明示标准要求。

孔庆三,1926年出生在山东省济南市王舍人庄一个贫穷的人家,1948年参加中国人民解放军,任27军92步兵炮连一炮手、班长。随后,他参加了济南战役、淮海战役、渡江战役等。1949年,他加入中国共产党。

1950年11月,孔庆三参加了中国人民志愿军,任27军80师炮兵团92炮连5班长。他参加了抗美援朝战争第二次战役,执行朝鲜战场东线的阻击任务。当时,正值美军发动所谓“结束朝鲜战争总攻势”的时候,情况非常紧急。他随部队跨过鸭绿江以后,连夜疾进,赶到了东线的天宜水里,这里距美军



占领的新兴里只有二三十里路。

11月27日,志愿军第9兵团要在朝鲜咸镜南道长津郡新兴里发起围歼侵朝美军的战斗。孔庆三班配属给主攻部队尖刀步兵第8连,执行掩护突击部队前进的任务。

战斗打得十分激烈。美军一个火力点喷着火舌,8连突击队受阻,与美军形成对峙状态。这一仗打好打不好,就看能不能消灭这个火力点。

以肩支炮用生命开路 孔庆三

由于小岗遮挡,炮无法直射。孔庆三果断将炮弹杀伤半径为25米的步炮推到距射击目标只有20米的小岗,并在冰上构筑炮工事。可岭上全是冰土,又光又硬,无法构筑阵地。孔庆三发现左边有个小土包,过去一看,是块冻石头。他让战士把炮推过来,架在上面,准备发射。可炮的右支架悬空,无法发射。这时,从沟里逃跑的美军正向东新兴里奔逃,如果让美军在新兴里

汇合,后果十分严重。情况万分紧急。孔庆三奋不顾身,毅然用肩膀顶住炮的右支架,坚决命令开炮。随着炮弹爆炸的火光,美军火力点被摧毁了,40余名美军被歼灭,突击队前进的道路打通了,可孔庆三受步炮后坐力撞击,腹部又中一弹片,壮烈牺牲。

为了表彰孔庆三的英雄事迹,1952年,中国人民志愿军领导机关为他追记特等功,追授“中国人民志愿军一级战斗英雄”称号,并把他的名字镌刻在朝鲜长津湖畔“志愿军烈士纪念馆”上。

新华社记者 王志 (据新华社济南6月9日电)

上海夕阳红口腔门诊部

电话: 62490819 62498957

地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

【本广告内容仅供参考,不作为任何医疗行为的依据,如有不适请及时就医】